

伊拉克总统累病了一度昏迷就医约旦

新华社供本报特稿 伊拉克总统贾拉勒·塔拉巴尼的办公室2月26日说,塔拉巴尼的健康状况“完全正常且稳定”。由于低血压问题,塔拉巴尼25日已乘专机前往邻国约旦接受治疗。

总统办公室的声明说,塔拉巴尼总统因操劳过度致病,人们无须担心。塔拉巴尼病发时正在苏莱曼尼亚视察,当地一名医生对美联社说,塔拉巴尼被救护车送到医院时处于昏迷状态。“当他的状况稳定后,医生建议他去约旦做全面检查”。

塔拉巴尼所在的库尔德爱国联盟的一名官员说,塔拉巴尼有因劳累过度昏厥的病史,他患这个病的历史可以追溯到几十年前。

作为库尔德人,塔拉巴尼当总统在伊拉克各派间造成了某种态势的平衡,他生病使本已纷乱的伊拉克局势再添不稳定因素。

尼泊尔设专门机构着手没收国王资产

据新华社电 尼泊尔运输和劳工国务大臣拉梅什·莱卡克2月26日说,尼政府当天成立一个3人委员会,负责在一个月內调查、确定、没收贾南德拉国王的资产,并收归国有。

莱卡克说,贾南德拉将获准保留登基前拥有的资产。美联社说,2001年登基前,贾南德拉是一名商人,拥有多家豪华酒店、卷烟厂和茶叶种植园的股份。尼泊尔政府曾数次调查贾南德拉和家人的资产,其中包括数座宫殿、度假别墅和狩猎场等。

尼泊尔去年4月爆发反国王浪潮,贾南德拉被迫宣布恢复自2002年5月解散的议会,由七党联盟提名首相人选并组阁。尼泊尔议会去年5月通过决议,剥夺国王司法豁免权和免税权等特权,议会成为全国最高权力决策机构。

马来西亚王室珍宝被盗后现身垃圾堆

据新华社电 马来西亚媒体2月26日报道说,马来西亚王宫23日失窃的7件王室珍宝,已在一个垃圾堆中被找到。

王宫失窃珍宝为3把匕首、3柄马来“克里斯”短剑和一柄长剑,原属古代马来丁加奴苏丹,具有珍贵历史价值。

据《马来西亚使者报》和《星报》报道,这些物品原计划下周在行政首都普特拉贾亚的王宫展出,但23日从现任最高元首家乡丁加奴州运抵王宫后失窃。

《星报》说,警方推测,窃贼可能把这些物品藏在垃圾堆中,打算在某个“安全恰当”的时间取走。两名王宫工作人员已被拘留询问。

美刊评出伊战十大赢家

伊朗成为最大受益者 中国威信不断提升

本报2月26日讯 最新一期美国《外交政策》杂志评出了伊拉克战争十大赢家。排名如下:

1. 伊朗

入选理由: 结束与萨达姆将近25年的博弈, 伊朗认为来自萨达姆的威胁终于不复存在。

毫无疑问伊朗是美国发动伊拉克战争最大的赢家。但是有得有失, 德黑兰也许不用再顾及伊拉克曾经的统治者, 但是一个充满暴乱的伊拉克同样威胁着伊朗的稳定。

2. 萨德尔

入选理由: 什叶派激进组织领袖穆克塔达·萨德尔

一跃成为伊拉克最有权势的人物之一。

就连萨达姆被绞死的时候, 行刑者还高呼着萨德尔的名字。目前, 萨德尔的势力已经覆盖了几乎整个政治层面: 他在伊拉克议会中有许多盟友, 他的武装势力渗透入伊拉克的安全力量, 他控制的街区从巴格达东部延伸到了南部什叶派地区。

3. “基地”组织

入选理由: “基地”组织在9·11事件之后再次开辟中东“新战场”。

当美国和他的盟友在伊拉克焦头烂额时, 本·拉丹和“基地”组织却死灰复燃。在美国进攻伊拉克之

前, “基地”组织被大力围剿, 美国和其盟友将它逐出阿富汗, 并推翻了塔利班政权。从摩洛哥到马来西亚, 全球都在全力缉捕“基地”组织恐怖分子。但是, 在伊拉克战争爆发之后, 美国选择将军队调往伊拉克, 而不是巩固阿富汗的胜利果实。这使“基地”组织又恢复了活力。

4. 塞缪尔·亨廷顿

入选理由: 这位预测了文明冲突的人看上去更加有先见之明。

塞缪尔·亨廷顿, 美国当代著名的国际政治理论家。1996年, 亨廷顿出版了《文明冲突和世界秩序重

建》一书, 系统地提出了他的“文明冲突论”: 冷战后的世界, 冲突的基本根源不再是意识形态, 而是文化方面的差异, 主宰全球的将是“文明的冲突”。

5. 中国

入选理由: 美国深陷伊拉克给了中国成长的空间, 使中国的威信不断提升。

6. 阿拉伯领导人

入选理由: 伊战之前, 阿拉伯国家领导人均面临政权改革的压力。但现在, 他们的压力得到了缓解。由于美国在伊拉克政策上的失败, 美国已迫使他们进行政权改革失去兴趣。

7. 地区产油国

入选理由: 伊拉克战争触发国际油价飙升, 地区产油国将分享这一飞来横财。

8. 联合国

入选理由: 联合国这个全球性组织的多边外交政策看上去也并不是很糟。

9. “旧欧洲”

入选理由: 4年来, 与美国唱反调的那些欧洲国家(以法国、德国等为代表)比以前显得明智许多。

10. 以色列

入选理由: 尽管伊战使以色列出现了一些新的敌人, 但毕竟萨达姆统治的伊拉克倒台, 使其最大的敌人不复存在。(敏捷)

看演习忘取望远镜盖 以色列防长出尽洋相



2月22日, 在以叙边境的戈兰高地, 以色列国防部长阿米尔·佩雷茨在观看军事演习。



佩雷茨: 摸大了! (设计台词)

本报2月26日讯 以色列国防部长阿米尔·佩雷茨上周在视察以军在叙边境戈兰高地举行的演习时看起来可能像是一位非常自豪的指挥官, 但他可能对演习一无所知, 因为他竟然没有把观看演习用的望远镜镜头盖取下。

以色列两家报纸23日在头版刊登了一张照片, 照片显示, 佩雷茨在观看演习时竟然没有把望远

镜镜头盖取下。佩雷茨身边身穿作战服的以色列国防军参谋总长阿什克纳济熟练地调整了他的望远镜来观看部队的演习动态。眼尖的以色列摄影记者拍到这幅形同搞笑的画面之后称: 最具讽刺意味的是阿什克纳济一边观看, 一边不停地向佩雷茨解说, 而根本看不到任何东西的佩雷茨竟然还露出一副认真表情, 三度点头称是。

以色列最畅销的《新消息报》随后开玩笑称: “佩雷茨的前景很暗淡。”

由于在去年的以黎战争中指挥失误, 佩雷茨遭到了以色列国内各界的普遍批评。曾任贸易工会领导人的佩雷茨的军事经验只限于民防部队, 大多数以色列人希望他辞去国防部长长的职务, 称他在军事上无能, 缺乏军事经验。

英国“睡美人”一梦做一周

新华社供本报特稿 年轻的英国女孩纳萨莉·霍伊兰患上举世罕见的睡眠紊乱症, 有时竟会连续沉睡达一周之久。当格林童话里的美丽故事在现实生活中上演时, 这位以“睡美人”称号闻名于亲友中的女孩并没有感受童话故事浪漫与美好, 而是在自己的“不醒”噩梦中苦苦挣扎。

据英国《每日邮报》2月25日报道, “睡美人”霍伊兰小姐现年26岁, 是英国北约克郡瑟斯克镇的一名慈善工作者。她所患的睡眠紊乱症在医学上名为“周期性嗜睡贪食综合症”, 俗称“睡美人症”。

当睡眠期到来时, 霍伊兰小姐便会沉沉睡去。其间, 她会因需要进食和

去洗手间而不时“醒”来, 然后匆匆坠入梦乡, 直到几天之后才从睡梦状态彻底清醒。

奇怪的疾病使霍伊兰小姐获得了“睡美人”的美誉, 可现实并非如童话故事那样美丽。倦意会突然袭来, 有时在大白天, 霍伊兰小姐也会冷不防开始迷迷糊糊, 此时的她不能说话, 处于一种发呆状态, 随即沉沉睡去。

闹钟对霍伊兰小姐根本不起作用, 她的男友不得不经常在她的睡眠期上门察看, 以确保一切安然无恙。由于这种奇怪的嗜睡症, 她甚至曾错过自己的生日, 因为生日那天, 她正沉寂在睡梦中。

霍伊兰小姐17岁时首次受到嗜睡症的打击。从那时起, 霍伊兰小姐大

约每两个月经历一次长达几天的睡眠周期。

嗜睡症还导致霍伊兰小姐行为上的许多变化。在霍伊兰小姐发病时, 她看起来像变成了一个叛逆的青少年, 开始大吼大叫并乱扔物品。

据专家介绍, 导致这种疾病的原因因为脑部管理睡眠和食欲的区域出现化学异常。患者在清醒时往往会感觉饥饿, 而且病情还会影响性欲和个人行为。全世界只有不到1000人患有这种神经性紊乱症。目前此病还无法治愈, 但医生可以通过行为疗法和药物刺激相结合的办法, 减轻患者病情。

如今, 在医生的帮助下, 霍伊兰小姐的病情已经有所缓和。

英军追查女兵裸照事件

女主角爱玛为皇家宪兵下士, 酒后失态酿成大错

本报2月26日讯 英国皇家宪兵队一名女兵的裸照在英国军营广为流传, 造成恶劣影响, 目前英国军方正在追查此事。

裸照风波的女主角名叫爱玛·威廉姆斯, 是英国皇家宪兵队的一名下士。照片中的爱玛只穿着短裤, 上身赤裸。更令英国军方恼火的是, 爱玛竟然戴着皇家宪兵队的标志性尖顶红帽。在裸照中, 皇家宪兵队的尖顶红帽显得煞是刺眼。

爱玛是174宪兵连的一名士兵, 部队驻地设在什罗普郡多宁顿。据透露, 一次在参加完连里举行的聚餐后, 喝得醉醺醺的爱玛脱下军装, 在男友面前展示了自己的性感身材, 并被拍摄了裸照。随后, 有人把爱玛的

照片通过电子邮件寄给了一位朋友, 谁知几个小时后, 爱玛的裸照已经漂洋过海到了驻伊拉克英军面前。由于传播迅速, 目前, 英国陆军中许多士兵已经欣赏过爱玛的裸照。

爱玛的裸照还被发到了她的直接上级的邮箱里, 结果爱玛被狠狠地斥责了一番。据悉, 爱玛目前还没有受到正式的纪律惩戒, 不过上级已经警告她不要再给部队带来麻烦。英国国防部一名发言人表示: “该士兵的行为与我们所期望的英国军人的操守有差距。她的上级已经开始着手处理此事。”

作为一名皇家宪兵队员, 爱玛被定于今年5月派往阿富汗执行为期半年的



裸照风波的女主角名叫爱玛·威廉姆斯, 是英国皇家宪兵队的一名下士。

军事任务。在阿富汗, 爱玛的主要职责是发现并逮捕那些违反军法的英军官兵, 但愿驻阿英军士兵认不出穿上军装的爱玛。

(毕远)